
 
 
 

31. mednarodna krasoslovna šola "Klasični kras" 
 
 

PRIDOBIVANJE IN ANALIZA PODATKOV  
V KRAŠKIH SISTEMIH 

 
 

Postojna, 17. – 21. junij 2024 
Inštitut za raziskovanje krasa ZRC SAZU 

 
 

PRVO OBVESTILO 
 
 

Mednarodno krasoslovno šolo “Klasični kras” (MKŠ) neprekinjeno prirejamo že od leta 1993. 
Šola ponuja okvir v katerem mladi in uveljavljeni krasoslovci iz vsega sveta predstavijo nove 
raziskave s področja krasoslovja, se družijo in spoznavajo Klasični kras. Vsako leto izberemo 
vodilno tematiko, katere zgodovino in stanje raziskav predstavijo vabljeni predavatelji, ostali 
udeleženci pa v obliki predavanj ali plakatov predstavijo svoje nove izsledke. Rdeča nit šole 
so popoldanske in celodnevne ekskurzije, kjer vodilno tematiko predstavimo na primeru 
Klasičnega krasa. Zadnja celodnevna ekskurzija je v celoti namenjena splošni predstavitvi 
najpomembnejših območij Klasičnega krasa. 
 
 
IZPOSTAVLJENA TEMATIKA 

Tematika 31. Mednarodne krasoslovne šole bodo podatki, njihovo pridobivanje, obdelava in 
interpretacija. Hiter razvoj merilnih in analitičnih tehnik v tehniki in naravoslovju je prinesel 
številne nove metode in spoznanja tudi v raziskovanju krasa. Merilne sisteme, ki z veliko 
prostorsko in časovno ločljivostjo beležijo podatke o kraškem okolju, uporabljamo praktično 
na vseh področjih raziskovanja krasa: v speleologiji, kraški hidrologiji, geologiji in 
geomorfologiji krasa ter raziskavah jamske klime in življenja v podzemlju. Posebej pri 
meritvah v zahtevnem kraškem podzemlju se krasoslovci soočamo s številnimi izzivi, ki jih 
velikokrat rešujemo na izvirne načine. Specifika kraških okolij zahteva inovativnost tudi pri 
obdelavi in interpretaciji pridobljenih časovnih in prostorskih podatkov. Udeležence šole 
tokrat pozivamo, naj nam predstavijo probleme, ki jih srečujejo pri karakterizaciji kraških 
okolij in rešitve, ki so jih pri tem uporabili. 
 
 
 
 
 
 



OKVIRNI PROGRAM 

Program letošnje šole bomo popestrili s tematiko vabljenih predavanj, katerim bodo sledile 
predstavitve v obliki predavanj in plakatov. Ekskurzije bodo sledile tematiki šole. Družabni 
dogodki bodo združevali udeležence s konstruktivnimi debatami, glasbo in hrano. 
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REGISTRACIJA 

Na MKŠ se lahko prijavite do 30. aprila 2024. Prijave bomo sprejemali le preko spleta na 
https://iks.zrc-sazu.si/prijava/. 

Kotizacija znaša 180 EUR, za diplomske in magistrske študente pa 75 EUR. Kotizacija krije 
stroške vodiča ekskurzij s knjigo povzetkov, stroške izvedbe ekskurzij, prigrizke in napitke 
med predavanji ter pogostitve na uvodnem družabnem večeru in zaključnem sprejemu. 
 
ODDAJA POVZETKOV 

Uradna jezika MKŠ sta slovenščina in angleščina. Povzetki morajo biti napisani v angleščini in 
oddani najkasneje do 30. aprila 2024. Udeleženci lahko izberejo obliko svoje predstavitve 
(plakat/predavanje). V primeru presežka predavanj glede na predvidene časovne termine bo 
organizator predavanja premaknil v predstavitve v obliki plakata. Avtorji bodo o tem 
pravočasno obveščeni.  
Vsi avtorji so lepo vabljeni k objavi svojih prispevkov v obliki znanstvenega članka v reviji 
Acta Carsologica. 
Podelili bomo tudi nagrade za najboljši študentski prispevek. K sodelovanju bodo avtomatsko 
zabeleženi diplomski in magistrski študentje, ki so poleg prijave na šolo oddali svoj prispevek 
(predavanje ali plakat). 
Če se študent nagradnega natečaja izrecno ne želi udeležiti, to lahko sporoči na kontaktni e-
mail naslov organizatorja. Več o nagradah bo navedeno na spletni strani in v naslednjem 
obvestilu. 
 
PODPORNIKI 

Slovenska nacionalna komisija za UNESCO, Znanstvenoraziskovalni center SAZU, Javna 
agencija za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost Republike Slovenije, Kulturni 
dom Postojna, Zavod za Znanje Postojna, Občina Postojna. 
 
 

 



ORGANIZATOR 

Inštitut za raziskovanje krasa ZRC SAZU 
Titov trg 2, 6230 Postojna 
T: 05 70 019 00 
E‐mail: iks@zrc‐sazu.si 
Splet: http://izrk.zrc‐sazu.si 
Kontakt: Blaž Kogovšek (blaz.kogovsek@zrc-sazu.si)  


